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Note sul test d’ipotesi 
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Errore di tipo 1 

Se    x > xlim  

Rigetto H0 con 

probabilità  di 

sbagliare 

Errore di tipo 2 

Se     x< xlim  

Accetto H0 con 

probabilità   di 

sbagliare 

Livello di significatività di un Test di Ipotesi (LS) = 

Livello di confidenza di un Test di Ipotesi (LC) = 1 -  
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Test di Gauss a due code 

 

 L.S. =  = 5.0% 

 L.C. = 1 –  = 95% 

 

 tlimite = 1.96 

 

L.C.:  -1.96 <t < +1.96 
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Invece, l’intervallo di fiducia al 

95% per una singola misura è: 

t0 (x) = 1.96x4.20 = 8.23 cm 

82.40 – 8.23 = 74.17 cm 

82.40 + 8.23 = 90.63 cm 

Esempio: 


